
2023/2024

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

Akdemie Grand Est vítězem turnaje U14
Akdemie Grand Est vítězí na třetím turnaji kategorie U14.
A proč teprve třetí turnaj? Jelikož se jedná o odložený
turnaj z podzimní části. Francouzský tým ovládl turnaj
především díky své kolektivní hře, kdy celá základní
pětka zapisovala po celý čas turnaje dvouciferný počet
bodů v každém utkání.

Turnaj tradičně zahájil domácí tým a jeho soupeřem byl francouzský tým Akdemie Grand Est. MBA je po tři
čtvrtiný naprosto vyrovnaným soupeřem, avšak v poslední čtvrtině nastal naprostý obranný kolaps, kdy
francouzský tým zatížil jejich konto třicetipěti body a o osudu utkání bylo rozhodnuto. V druhém utkání
nastoupil český tým Slavoj BK Litoměřice proti německému týmu Science City Jena. Český tým předvedl
sympatický výkon, ale po celé utkání byl o malý krůček pozadu a díky tomu prohrává rozdílem osmi bodů.
Třetí utkání dne sehrál tým PGE Spójnia Stargard proti BC Swiss Krono Žary. Stargard svého polského soupeře
naprosto zdemoloval a vítězí vysokým rozdílem.

V sobotu Stargard odehrál dvě těžká a vyrovnaná utkání, která mu sebrala mnoho sil. Nejprve svůj nelepší
výkon v turnaji předvedl domácí tým Mitteldeutscher Basketball Academy, který vyhrál první čtvrtinu,
následně převzal otěže zápasu do svých rukou Stargard a dostal se do mírného vedení. Poslední čvrtina byla
přetahovaná o každý balon, domácí tým se snaží přiblížit a převrátit vedení na svojí stranu, což se mu
nakonec nepodaří a prohrává rozdílem šesti bodů. Naprosto fantastické utkání sehrál Stargard s Litoměricemi.
O nejtěsnější možné výhře Stargardu se rozhodlo až v druhém prodloužení. Slavoj vstupil do utkání velmi
aktivě a celý první poločas se drží nad favoritem v mírném vedení. Ve třetí čtvrtině Stargard zmobilizoval síly
a získal vedení o tři body. V čtvrté čtvrtině převzal Slavoj opět iniciativu a znovu byl o několik bodů vpředu.
Do prodložení nás dostala situace, kdy Slavoj vedl o dva body a měl k dispozici míč k vyhození, což se mu sice
povedlo, ale zkazil následnou přihrávku. Po zisku Stargard vsítil koš a šlo se do prodloužení. V prodlouženích
to byl opět velký boj o každý balon a nakonec se štěstěna obrátila čelem k polskému týmu a ten bere
vítězství. Utkání bylo ozdobeno i naprosto fenomenálními individuálními výkony jednotlivých hráčů,
kdy Gurpreet Singh (Slavoj BK Litoměřice) zatížil konto soupeře čtyřicetipěti body a za polský tým PGE Spójnia
Stargard Wojciech Krupa vsítil třicettři bodů.

V neděli zahájil zápasový program souboj polského PGE Spójnia Stargard a francouzského týmu Akdemie
Grand Est. Vzhledem k výsledkům se jednalo o souboj o zlaté medaile. Polský tým vstoupil do utkání dobře a
získal mírné vedení v první čtvrtině. Francouzký tým vyvíjel velký tlak na svého polského soupeře, který
unaven z dvou vyrovnaných sobotních utkání pomalu ztrácel půdu pod nohama. V poslední čtvrtině už bylo
naprosto každému jasné že polští hráči i přes velkou snahu nemají kde brát energii a hráčí týmu Akdemie
Grand Est v naprosté euforii získávají zasloužené vítězství na turnaji. V druhém utkání si Slavoj spravil chuť ze
sobotních prohraných utkání a získává výhru nad Žary. V posledním utkání turnaje domácí tým
Mitteldeutscher Basketball Academy přetlačil tým Science City Jena. Především však v prvním poločase ještě
se ziskem bronzových velmi hazardoval, nakonec však zisk potvrdil.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Akdemie Grand Est (Francie)

2.       PGE Spójnia Stargard (Polsko)

3.       Mitteldeutscher Basketball Academy (Německo)

4.       Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)
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5.       Science City Jena (Německo)

6.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Nohlan Keita (Akdemie Grand Est)

 

All-star team:

  Jan Niespodziański (PGE Spójnia Stargard)

  Abdul Wafa (Mitteldeutscher Basketball Academy)

  Gurpreet Singh (Slavoj BK Litoměřice)

  Clements Mösezahl (Science City Jena)

  Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)

 

Nejlepší střelec turnaje:

   Gurpreet Singh (Slavoj BK Litoměřice) -  124 bodů (24,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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